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Łaska Pana Jezusa Chrystusa i miłość Boża, i społeczność Ducha Świętego niech będzie z wami
wszystkimi. Amen.

2Kor. 13,13

KWARTALNIK   Nr 3 /2025
dla Pastorów i Przełożonych lokalnych kościołów i zborów  protestanckich i ewangelicznych

OD KOORDYNATORA KRAJOWEGO 
POLSKI

Drodzy w Chrystusie,

Przesyłamy  kolejny  Biuletyn  Informacyjny
Międzynarodowego  Stowarzyszenia  Gedeonitów  specjalnie
przygotowany  dla  Was  jako  Pastorów  i  Przełożonych
lokalnych Kościołów i Zborów.

Ma on na celu zapoznanie Was z naszymi najważniejszymi
działaniami  w Polsce i na świecie.

Gedeonici  są wyciągniętym ramieniem Kościołów i dlatego
pragnieniem naszym jest  stałe  poszerzanie  i  zacieśnianie
współpracy  z  pastorami  i  przełożonymi  protestanckich  i
ewangelicznych  wspólnot  chrześcijańskich.  Wierzymy,  że
zwiększy to zasięg naszego wspólnego wpływu na polskie
społeczeństwo.

Członkostwo w MSG przyczynia się do wzrostu dojrzałości
chrześcijańskiej  członków  Waszych  zborów.  Wspólne
działania  Chrześcijan z różnych wspólnot Chrześcijańskich
rozwijają współpracę ponad podziałami denominacyjnymi i
wykształcają  dojrzałe  relacje  wierzących.   Jeden  duch,
jeden  zamysł,  wspólne  działanie  –  to  nasz  sztandar  dla
ewangelicznego przesłania dla nie zbawionego świata.

Niech nas wszystkich Błogosławi Pan Jezus Chrystus!

Pozdrawiamy  Was  serdecznie  w  imieniu  Pana  Jezusa
Chrystusa,

Andrzej i Izabela Kwaśny
Koordynatorzy 
Międzynarodowego Stowarzyszenia Gedeonitów w Polsce

SKĄD MOŻNA POBRAĆ POPRZEDNIE
KWARTALNIKI

KWARTALNIKI MOŻNA POBRAĆ ZE STRONY

http://gideons.pl  

Kategoria :
https://gideons.pl/archiwum-kwartalnikow-
dla-kosciolow/ 

LISTA TEMATÓW W KWARTALNIKU

Pokój niech będzie braciom i miłość z wiarą od Boga
Ojca i Pana Jezusa Chrystusa. Łaska niech będzie ze
wszystkimi miłującymi Pana naszego, Jezusa Chrystusa
ku nieskazitelności. Amen. 

Efezjan 6:23-24

Kwartalnik jest przeznaczony dla Starszych, Przełożonych i Przywódców Wspólnot Ewangelicznych i 
Protestanckich oraz Wspólnot którym przewodzą. Niech Pan Bóg obficie Was błogosławi.

W KWARTALNIKU :

1. POZDROWIENIA I APLIKACJA

2. ŚWIADECTWA Z KRAJU

3. PREZENTACJE W KOŚCIOŁACH 
    MISJI GEDEONITÓW

4. ŚWIADECTWA Z ZAGRANICY

5. PROPOZYCJA DLA KOŚCIOŁÓW
”PROSTE ROZMOWY”

6. NUMER KONTA GEDEONITÓW

7. GEDEONICI I POMOCNICE 
W PYTANIACH I ODPOWIEDZIACH

8. PROŚBA MODLITEWNA
KRAJOWI KOORDYNATORZY GEDEONITÓW 
I POMOCNIC MISJI GEDEONITÓW W POLSCE

Andrzej KWAŚNY — +48 602-519-813
Izabela KWAŚNY — +48 792-524-027

E-MAIL: kwandiza@wp.pl 

http://GIDEONS.PL/
https://gideons.pl/archiwum-kwartalnikow-dla-kosciolow/
https://gideons.pl/archiwum-kwartalnikow-dla-kosciolow/
http://gideons.pl/
mailto:kwandiza@wp.pl


POLECAMY ODWIEDZANIE STRONY (POL) HTTP://GIDEONS.PL

strona   2

POZDROWIENIA I APLIKACJA

KARTKA GEDEONITÓW DLA WSPÓLNOT
EWANGELICZNYCH I PROTESTANCKICH

ZAPEWNIAMY O MODLITWACH O WAS. 
DZIĘKUJEMY WAM BRACIA I SIOSTRY ZA 
WASZE SERCE I WSPARCIE W WASZYCH 
MODLITWACH, WSPIERANIU MISJI W NOWYCH
CZŁONKÓW  I OFIARACH W KTÓRYCH 
KOŚCIOŁY INWESTUJĄ W SŁOWO BOŻE I JEGO 
DRUK.

APLIKACJA GIDEON BIBLE

Aplikacja na telefon dająca dostęp do Pisma 
Świętego w wielu językach

ŚWIADECTWA Z KRAJU

Cierpliwa Gedeonitka
We wrześniu 2019 roku chrześcijanin – Rafał – podarował
swojemu  przyjacielowi  Damianowi  ładnie  zapakowany
prezent. Była to mała Gedeonitka z dedykacją od Rafała dla
Damiana.  Damian  przyjął  Nowy  Testament  i  od  tej  pory
zaczął wozić go ze sobą – wraz z żoną są kierowcami tira i
w  ramach  wykonywanej  pracy  podróżują  po  Europie  –
jednak nie czytał go. 
Po około 2 latach podczas generalnego sprzątania kabiny,
żona  Damiana  (Marlena)  zaopiekowała  się  tą  książeczką
zabierając  do  domu  –  żeby  przypadkiem  nie  zginęła
podczas  podróży,  ponieważ  wiedziała,  że  jest  to  Słowo
Boże.  Damian  dużo pracował  chcąc  zarobić  pieniądze  na
zakup domu a potem chcąc go wyremontować.  Pojawiały
się różne problemy, porażki co doprowadziło go do poczucia
zagubienia  i  zniechęcenia.  To  wszystko  zaczęło  go
przytłaczać  ponad  siły.  Damian  wpadł  w  uzależnienie  od
alkoholu.
Jesienią  2024  roku  nie  widząc  już  żadnej  możliwości
zapanowania nad swoim życiem, postanowił poprosić Boga
o pomoc ponieważ dopuszczał jego istnienie (Hebr. 11:6 A
bez wiary nie można podobać się Bogu; albowiem ten, co
przystępuje  do  Boga,  wierzyć  musi,  że  jest  Bóg,  a  że
nagrodę daje tym, którzy go szukają.) Przypomniał sobie o
Gedeonitce i poprosił żonę, o jej odszukanie. Zaczął czytać
Biblię jednak okazało się bardzo trudne. Ciągle jego życie
było  mocno  frustrujące  ale,  jeden  z  jego  przyjaciół  –
Samuel – powiedział mu, że to Bóg upomina się o niego. 

Podczas jednej z podróży po Europie postanowił, że odda
swoje życie Bogu i poprosił Jezusa, żeby został jego Panem.
Zaczęły  się  wydarzać  różne rzeczy,  które  Damian  wprost
nazwał  cudami.  Zaczął  widzieć  też  różne  sprzeczności
pomiędzy  tym,  czego  był  nauczany  jako  katolik  a  biblią.
Bardzo często korzystał z proponowanych wersetów które
opracowane są na początku Gedeonitki. Z czasem poznawał
Boga coraz lepiej i to Bóg zaczął go zmieniać. Doświadczał
ponadnaturalnego pokoju, zauważał różne problemy innych,
obcych  ludzi  i  za  natchnieniem  Bożym  pomagał  je
rozwiązywać.  Bóg  uzdrowił  go  i  uwolnił  m.in.  od
alkoholizmu. Wlał w niego optymizm i radość z bycia bożym
dzieckiem. 
Od  przyjaciela  dostał  też  całą  Biblię.  Modlił  się  o
uzdrowienie  swojej  żony  Marleny,  która  ze  względu  na
problemy  z  kręgosłupem  nie  mogła  chodzić.  Została
uzdrowiona  i  dziś  chodzi  o  własnych  siłach.  Marlena
uwierzyła dzięki jego świadectwu i także oddała swoje życie
Jezusowi. 

W  Czerwcu  2025  roku  oboje  zdecydowali  się  ochrzcić.
Damian teraz składa świadectwo o działaniu Boga w jego
życiu,  co  jest  zachętą  dla  innych  do  pójścia  za  Panem.
Nowy  Testament  otrzymany  przez  Gedeonitów  musiał
cierpliwie czekać przez 5 lat w samochodzie Damiana, żeby
spisane w nim Słowo Boże mogło zacząć swoją pracę w tym
człowieku. Ta „cierpliwość” zaowocowała i przyniosła Bożej
rodzinie dwoje dzieci: Damiana i jego żonę Marlenę.

Kwartalnik jest przeznaczony dla Starszych, Przełożonych i Przywódców Wspólnot Ewangelicznych i 
Protestanckich oraz Wspólnot którym przewodzą. Niech Pan Bóg obficie Was błogosławi.

Pozdrawiają cię wszyscy, 
którzy są ze mną. 

Tytus 3:15
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PREZENTACJA MISJI GEDEONITÓW W 
KOŚCIOŁACH

EWANGELIA JEST NASZĄ MISJĄ

ŚWIADECTWO ŻONY GEDEONITY

Stella Gizela KRAKÓW

Nazywam się Stella i jestem już na emeryturze. 
W związku z tym że moja emerytura była bardzo
niska byłam zmuszona podjąć dodatkową pracę.
Pytałam  się  Pana  Boga  –  „Jaką  pracę  mam
podjąć?”  Zostałam opiekunką małych dzieci. 

Bóg  wyposażył  mnie  w  mądrość  i  miłość  do
małych  dzieci.  Często  chodziłam  z  moim
podopiecznym  o  imieniu  Piotruś  na  spacery  do
parku.  W  swojej  torebce  zawsze  noszę  mały
niebieski  Nowy Testament  Gedeonitów.  Podczas
któregoś  ze  spacerów  rozpoczęłam  rozmowę  z
siedzącą obok mnie na ławce Panią.  Kobieta ta
powiedziała do mnie że - „szuka Pana Boga i nie
wie jak Go znaleźć”.  Zawszę staram się nosić w
torebce  Słowo  Boże,  więc  mogłam  jej  wręczyć
Nowy Testament Gedeonitów i podzieliłam się z
nią  ewangelią.  Była  zaskoczona,  że  prawdziwy
Bóg  jest  objawiony  w  Słowie  Bożym  i  bardzo
ucieszyła  się  że   usłyszał  jej  modlitwę  i
odpowiedział na jej pragnienie.

W swojej torebce zawsze mam  Nowy Testament.
Słucham  głosu  Ducha  Świętego  i  kiedy  tylko
nadarzy się okazja  głoszę napotykanym ludziom
zbawienie  w  Panu  Jezusie  Chrystusie.  Chwała
Bogu  za  Jego  Słowo,  żywe  i  skuteczne.  Wiele
opiekunek dzieci miało okazję usłyszeć ode mnie
słowo  świadectwa  i  otrzymać  Nowy  Testament
Gedeonitów.

Chwała Panu !  

Kwartalnik jest przeznaczony dla Starszych, Przełożonych i Przywódców Wspólnot Ewangelicznych i 
Protestanckich oraz Wspólnot którym przewodzą. Niech Pan Bóg obficie Was błogosławi.

Dziękujemy Wam Bracia 
Przełożeni, Starsi kościołów za 

okazje do składania w  
Społecznościach przez 

Gedeonitów świadectw 
wszystkiego co Pan Bóg pozwolił 

uczynić.

Dz. Ap. 12 --- A gdy oni (kościół) służbę Pańską 
jawnie odprawiali i pościli, rzekł im Duch Święty: 
Odłączcie mi Barnabę i Saula do tej sprawy, do 
której ich powołałem. Wtedy poszcząc i modląc 

się, i wkładając na nie ręce, odprawili ich.

DZIĘKUJEMY ZA WSPARCIE MODLITEWNE I 
REKOMENDOWANIE MĘŻCZYZN I ICH ŻON DO MISJI 

Dz. Ap. 14 --- A stamtąd 
płynęli do Antiochii, skąd 

wyruszyli oddani łasce Bożej 
ku tej sprawie, którą 

wykonali. A gdy tam przyszli i 
zgromadzili zbór, oznajmili, co 
Bóg przez nich uczynił, a jak 

narodom drzwi wiary 
otworzył.

Niech łaska Pana Jezusa Chrystusa 
towarzyszy wam w duchowym życiu. 

Filemona 1,25
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ŚWIADECTWA Z MISJI GEDEONITÓW 
Z ZAGRANICY

Biblia w więzieniu – świadectwo bossa 
Romów

Zgromadziłem  pokaźny  majątek  dzięki  nieuczciwym
interesom.  Miałem  jaskinie  hazardu,  pub,  klub  nocny…
Miałem  wszystko,  czego  chciałem.  Niespodziewanie  w
2008  roku  trafiłem  do  więzienia  w  Kuřimiu,  gdzie
odbywałem  karę  czterech  lat  pozbawienia  wolności  za
przestępstwo przeciwko mieniu.

Dopiero w więzieniu udało mi się zdobyć Nowy Testament
rozdawany  przez  Gedeonitów.  Do  tego  czasu  nic  nie
wiedziałem o Bogu. Zacząłem czytać. To właśnie wtedy
po  raz  pierwszy  usłyszałem  Ewangelię.  Ledwo  mogłem
powstrzymać  łzy.  Uwierzyłem  w  Pana  Jezusa  jako
swojego  Zbawiciela  i  natychmiast  zacząłem  się
zastanawiać, jak Go naśladować. Słowo Boże tak głęboko
poruszyło  moje  serce,  że  nawet  moi  współwięźniowie
zauważyli, że płakałam, czytając Biblię. Byli ciekawi, co się
ze mną dzieje.  Nie minęło dużo czasu,  zanim zacząłem
świadczyć  o  Bożym  miłosierdziu  i  miłości,  których
doświadczałem.  Kilku  więźniów  było  tak  poruszonych
moim świadectwem, że poprosili  mnie,  abym przeczytał
im fragment Słowa Bożego i wyjaśnił jego znaczenie. 

Tak  rozpoczęła  się  moja  posługa  szerzenia  Ewangelii.
Potem zostałem przedterminowo  zwolniony  z  więzienia,
po  czym  mój  syn  Matěj,  moja  siostra  i  sąsiad,  który
słyszał, jak śpiewaliśmy w domu pieśni religijne, uwierzyli.
Pan  uwolnił  mnie  również  od  wszelkich  nieuczciwych
interesów, których się dla Niego wyrzekłem. Już osiem lat
temu wyszedłem z więzienia. Regularnie odwiedzam getto
romskie  w  Bronksie  i  Brnie,  gdzie  głoszę  ewangelię,
rozprowadzam literaturę  chrześcijańską  i  gdzie  znajduje
się także gmina romska, w której służę.

W  2011  roku  moja  żona  i  ja  zostaliśmy  Gedeonitami.
Podróżujemy na Słowację, do więzień i osiedli romskich,
aby głosić dobrą nowinę Ewangelii. Mateusz naucza ich z
Biblii. Bóg daje mu zdolność przemawiania do Romów w
ich języku. Przedtem Matěj i inni Sinti, do których należy
Matěj, gardzili tymi innymi grupami Romów, mówiąc, że
są brudni, niepiśmienni... teraz oni im służą.

Rom Matej

PROPOZYCJA DLA KOŚCIOŁÓW
PROSTE ROZMOWY – WARSZTATY O

EWANGELIZACJI

Bracia Pastorzy, Starsi Zborów

Zapraszamy do skorzystania z Warsztatów 
– Rozmowy Ewangelizacyjne

W odpowiedzi na liczne zapytania kościołów
ewangelicznych Gedeonici rozpoczęli nowy rodzaj

działalności. Są to kursy przygotowujące do osobistej
ewangelizacji. Uczą jak wykorzystać zwykłe rozmowy by

przekazać Ewangelię unikając powszechnych błędów i
nieporozumień.

Kurs jest BEZPŁATNY, prowadzony przez przeszkolonego
Gedeonitę, realizowany zgodnie z załączonym
programem i skierowany do wszystkich osób

zainteresowanych spośród lokalnej społeczności. 

Za zgodą przełożonego /pastora, jeśli zapiszę się min. 10
a max. 25 osób jesteśmy gotowi przeprowadzić to

szkolenie w dowolnym miejscu na terenie całej Polski.

Szkolenie trwa 2-3h, ma formę warsztatu, nie jest
elementem nabożeństwa i dlatego zaleca się wyznaczyć

na ten cel dodatkowy termin i niewielką salę.

Zainteresowanych prosimy 
o kontakt z Koordynatorem
Gedeonitów w Polsce.

Andrzej KWAŚNY 
+48 602-519-813

„A Bóg mój napełni wszelką potrzebę waszą
według bogactwa swego, chwalebnie, w

Chrystusie Jezusie.” Filipian 4:19 

NUMER KONTA MIĘDZYNARODOWEGO
STOWARZYSZENIA GEDEONITÓW 

W POLSCE

35 1050 1070 1000 0090 3046 8137

W tytule wpłaty wpisujemy: Na Druk Pisma Świętego

Dziękujemy za dotychczasowe wsparcie.

Kwartalnik jest przeznaczony dla Starszych, Przełożonych i Przywódców Wspólnot Ewangelicznych i 
Protestanckich oraz Wspólnot którym przewodzą. Niech Pan Bóg obficie Was błogosławi.
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GEDEONICI I POMOCNICE W PYTANIACH I ODPOWIEDZIACH

Jaki jest cel misji Gedeonitów : Zdobyć ludzi dla Pana Jezusa Chrystusa

Obozy

Ile jest obozów w Polsce : 96

W ilu krajach jest misja 
Gedeonitów : 200 krajach na 
świecie

Ile jest obozów Gedeonitów na 
świecie : 12.252 obozy

Członkowie

Ile jest członków w Polsce : 
(Gedeonitów i Pomocnic) 546 osób

Ile jest członków na świecie : 
(Gedeonitów i Pomocnic) : jest 
razem 245.421 osób (Raport za 
2024)

Ofiary

Ile zebrano ofiar z Polski w misji 
Gedeonitów przez ostatnie 5 lat 
(od 1 czerwca 2020) : 934.100, 
82zł

Dystrybucja, 
Rozmieszczenie, PWT Pisma 
(NT)

Ile jest w Polsce rozdanych Pism
przez Gedeonitów i Pomocnice : 
ponad 8,5 mln egz. przez 36 lat

Ile rozdanych Pism w Polsce w 
2024-2025 podanych do 
Ecamp : 153,680 egz.

Ile rozdano na świecie Pism 
przez Gedeonitów i Pomocnice 
(raport z 2024 roku) w roku 
2024 :  67,5 mln egz.

Ile rozdano Pism na świecie 
przez misję Gedeonitów : pod 
koniec 2022 roku 2,6 mld egz. 

Rozdane jako PWT :
Gedeonici 1,477,788 egz.
Pomocnice 425,569 egz.
(Raport 2024)

Instalacji na telefonach aplikacji 
Gideon App : 104.208 instalacji

Początki misji Gedeonitów w 
Polsce

1szy Obóz w Polsce : Warszawa 
Północ

Rok rozpoczęcia misji Gedeonitów 
w Polsce : 1989

Ile lat trwa misja Gedeonitów w 
Polsce : 36 lat 

1szy Gedeonita który odwiedził 
Polskę i uruchomić Misję TGI : Lars
Dakson (Szwecja)

1szy Pastor który pomógł 
Gedeonitom założyć obóz TGI : 
Konstanty Wiazowski (Kościół 
Baptystów w Warszawie)

Rok zarejestrowania w Sądzie misji
Gedeonitów w Polsce: 2 luty 1994

1szy Skarbnik w Polsce : Józef 
Brandys (Elżbieta żona) Warszawa 
Północ

1szy Koordynator w Polsce: Witold 
Chrapek (Elżbieta żona) Bielsko 
Biała

1szy Camp TGI w Polsce i 1szy w 
Europie środkowo-wschodniej : 
Warszawa Północ (Warsaw North)

1szy Hotel w Polsce który przyjął 
Biblie hotelowe : Hotel Polonia w 
Warszawie (Al. Jerozolimskie)

Początki misji na świecie

Rok 1898 - 1sze Spotkanie dwóch 
biznesmenów

Rok 1899 - 1sze Spotkanie 
założycielskie Gedeonitów
3ch Gedeonitów utworzyło misję

Rok 1908  - 1szy Hotel który 
przyjął Biblie, Hotel Superior w 
Montanie w 1908 roku

Rok 1901 - 1sza Pomocnica w misji
Gedeonitów to Francis Hill

Rok 1901 - 1szy zakup Biblii przez 
misję Gedeonitów

Rok 1901 – członkiem misji 
Gedeonitów został wice Prezydent 
USA Theodore Roosevelt

Kwartalnik jest przeznaczony dla Starszych, Przełożonych i Przywódców Wspólnot Ewangelicznych i 
Protestanckich oraz Wspólnot którym przewodzą. Niech Pan Bóg obficie Was błogosławi.
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PROŚBA MODLITEWNA 

Kwartalnik jest przeznaczony dla Starszych, Przełożonych i Przywódców Wspólnot Ewangelicznych i 
Protestanckich oraz Wspólnot którym przewodzą. Niech Pan Bóg obficie Was błogosławi.

W DNIACH 15-17 PAŹDZIERNIKA 2025 

Z BOŻĄ POMOCĄ 
PLANUJEMY  PROWADZIĆ DYSTRYBUCJĘ

BOŻEGO SŁOWA W LUBLINIE

PROSIMY O WASZE MODLITWY 

DZIĘKUJEMY

http://GIDEONS.PL/

